



Председатель Правительства Российской Федерации посетил Православную классическую гимназию в Тольятти

30 марта 2009 года Председатель Правительства Российской Федерации В.В.Путин посетил Православную классическую гимназию в Тольятти и передал ей в дар Иверскую икону Божией Матери XVIII века.

В ходе визита Премьер-министр осмотрел домовую церковь и учебные классы, в которых проходят обучение дети, ознакомился с компьютерным классом гимназии, а также побывал на нескольких уроках, передает «ИТАР-ТАСС».

Гимназия была создана в 1999 году при поддержке Самарской епархии, Свято-Тихоновского богословского института (ныне – Православный Свято-Тихоновский гуманитарный университет) и Самарской гуманитарной академии.

Директор гимназии протоиерей Дмитрий Лескин поблагодарил Главу Российского правительства за памятный дар и рассказал, что в гимназии преподают не только общеобразовательные и церковные дисциплины – дети также учатся бальным танцам, изобразительному искусству и пению.

Служба коммуникации ОВЦС